


Dobrý den,


obracím se na Vás znovu s výzvou otevřít problematiku koček systematicky a věcně.


Výstup, který jsme od Vašeho úřadu obdrželi – že obec nemá na prevenci vyhrazené prostředky – 
je obtížně obhajitelný. V praxi totiž již dnes dochází k řešení situací prostřednictvím městské 
policie, tedy k činnostem, které jsou z podstaty věci nákladnější a zároveň méně efektivní než 
prevence. Jinými slovy: prostředky se fakticky vynakládají (a nebo nevynakládají?), jen způsobem, 
který problém dlouhodobě neřeší.


Z dostupných informací je navíc zřejmé, že snahy občanů o systémové řešení zde existují 
dlouhodobě. O to méně srozumitelné je, proč nejsou tyto iniciativy využity a naopak dochází k 
jejich odsouvání. Tento přístup ve výsledku působí tak, že obec si problematiku ponechává 
výhradně ve své režii, aniž by využila kapacity a zkušenosti lidí, kteří se jí aktivně věnují.


Důsledky tohoto nastavení jsou přitom již viditelné. Pokud se situace neřeší preventivně a 
srozumitelně, dochází k tomu, že ji jednotlivci začnou řešit sami – často nevhodně a za hranou. To 
není selhání jednotlivce, ale signál, že systémové řešení na úrovni obce nefunguje. Kauza 
usmrcování koček v železárnách již oblétla sociální sítě i média (screeny přikládám).


Dovolujeme si Vás proto znovu vyzvat k otevření této otázky – transparentně vůči občanům a s 
důrazem na prevenci. Zapojení městské policie jako hlavního nástroje zjevně nepřináší výsledky, 
které by vedly ke stabilizaci situace. Naopak existují funkční modely, které stojí na průběžné 
kastraci a spolupráci s veřejností a které jsou dlouhodobě levnější i efektivnější.


Současně si dovolím upozornit na průběh dosavadní komunikace. Z Vaší strany zazněl příslib 
řešení, na který však nenavázala další reakce, a bylo nutné opakovaně urgovat odpovědi 
prostřednictvím Vaší kanceláře. Takový postup nepůsobí jako snaha věc řešit, ale spíše jako její 
odkládání.


Jsme připraveni nabídnout konkrétní řešení i součinnost. O to více však očekáváme, že obec k 
této problematice přistoupí aktivně a s vědomím, že její další přehlížení má nejen praktické, ale i 
reputační dopady.
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